



市公安局开展「全国交通安全日」主题活动

文明交通 携手共创

本报讯(记者谢渴望/文 通讯员王杰 赵振伟/摄)今年12月2日是第十三个“全国交通安全日”。连日来,市公安局围绕“文明交通 携手共创”主题,开展了形式多样的交通安全宣传活动,有效提升了广大交通参与者的文明意识、法治意识和安全意识。

确定12月2日为“全国交通安全日”,主要考虑到数字“122”作为我国道路交通事故报警电话,于1994年开通并投入使用,群众对此认知度高,方便记忆和宣传;同时考虑到每年12月2日我国已进入冬季,是交通事故多发期,在此期间节点组织开展全国范围的道路交通安全主题宣传活动有利于预防道路交通事故,保证广大民众出行安全。

11月25日下午,宜兴市2024年“全国交通安全日”主题活动启动仪式在市鲸塘小学举行。启动仪式上,市公安局党委委员、副局长谢俊峰阐述了强化学生交通安全的重要意义,并围绕第十三个“全国交通安全日”主题“文明交通 携手共创”,大力倡导师生家长将交通法律法规常识于心,将文明交通出行践于行,构建学校、家庭、社会共同守护学生交通安全的工作格局。活动现场,通过表演交通安全手势舞、开展交通安全微课堂、“安全共剪”剪纸比赛颁奖仪式等,进一步增强师生们的交通安全意识。在当日的交通安全宣传展区,孩子们也通过参观体验,参与游戏互动,对交通安全知识有了更深入的了解。

启动仪式后,市公安局交警大队组织民警先后深入全市各镇(街道)开展交通安全法治课堂、公益讲座、宣讲会 and 主题征文等活动,有效地普及了交通安全知识,使文明交通的理念更加深入人心。



活动组图

